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 مفاهيم فيزيكي زير را تعريف كنيد؟.1

 ضريب انبساط طولي –برنولي اصل  –قضيه كار و انرژي  –كميت برداري 

 

 ميلي متر چند نانومتر است؟) به روش زنجيره اي( 121الف: .2

 ست؟ )به روش زنجيره اي(كيلوگرم چند ميكروگرم ا 11ب: 
 

 است؟  گرم است چگالي آن چند  484و جرم  cm8 × cm1 × cm4. ابعاد يك مكعب مستطيل 3

 ملي بستگي دارد؟. الف( كار يك نيرو به چه عوا4

 ب( كار يك نيرو چه موقع صفر است؟

را در شرايط خلاء رها مي كنيم تندي گلوله را در لحظه برخورد  kg2متري سطح زمين گلوله اي به جرم  2/3. از ارتفاع 1

 به زمين به دست آورديد؟ 

 (g = 14 ( 

 كنيد؟. جامدهاي بلورين و بي شكل را با ذكر يك مثال تعريف 6

 باشد. cmHg 74است.اگر فشار هوا  1متر و چگالي آن  8. عمق مايع در يك مخزن 7

 است؟  Hgالف: فشار كل وارد بر كف مخزن چند  

 باشد نيروي كل وارد بر كف مخزن چند نيوتن است؟  14ب: اگر مساحت كف مخزن 

 (g = 14 ( 

 

 ف: آهنگ تبخير سطحي به چه عواملي بستگي دارد؟. ال8

 ب: آهنگ رسانش گرما به چه عواملي بستگي دارد؟

 يخ                                    C= 2144 تبديل شود؟ به بخار آب  گرم يخ  144. چه مقدار گرما لازم است تا 9

 يخ   336444=                                                                                                                

 C=4244  آب 

 آب  = 2344444    
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 شود؟ ابر مخلوط كنيم تا پس از تعادل گرما، دماي نهايي بر را با چند گرم آب  گرم آب  844. 14

C=4244 آب 

 

طول اوليه افزايش مي يابد ضريب انبساط طولي  44/4بالا ببريم طول آن به اندازه  . اگر دماي يك ميله فلزي را 11

 ميله چقدر است؟
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